



Житель Сунженского района предстанет перед судом за хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя селения Троицкое Сунженского района Республики Ингушетия Анатолия Жиденова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). 18 июня 2013 года, при проведении проверочной закупки сотрудниками полиции обвиняемым были сбыты несколько бутылок водки. В тот же день, в ходе обследования его домовладения сотрудниками полиции обнаружено и изъято 57 бутылок со спиртосодержащей жидкостью объемом 0,5 литров, а также 11 заполненных канистр объемом 5 литров со спиртосодержащей жидкостью. Согласно заключениям судебных исследований вся изъятая спиртосодержащая жидкость не соответствует требованиям ГОСТ и не отвечает требованиям безопасности жизни или здоровья граждан. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641643>